

50歲牛一 大搞懷舊生日派對

子丹 獲太太送專屬app 賀壽



子丹對太太構思的這個懷舊生日派對大感滿意。

香港文匯報訊(記者 李慶全)今日是「宇宙最強」甄子丹50歲生日,昨晚太太汪詩詩特別為他搞了一個60年代懷舊生日派對,一對主人家綠、白色情侶裝復古打扮亮相,子丹更架上黑超,頸繫粗金鍊,並手持雙節棍,子丹拍照時一臉風騷,還即場李小龍上身,大耍雙節棍。詩詩今年送了一份大禮物給子丹,就是花了一年時間設計了一個子丹獨享的app(手機應用程式),讓子丹將照片放上網與粉絲互動。

子丹表示今年生日想一家人吃飯度過,不過太太一向錫他,也特別為他安排了這個懷舊派對,所以也是早知太太的安排,仔女們昨晚也有參加派對,還送上子丹一份驚喜。詩詩在旁也表示,悉心為子丹襯這一身造型,也是到昨晚最後一刻才給他試身,一直保守着秘密。子丹也不禁讚太太「無得彈」,也當着傳媒向愛妻。詩詩表示今年送了一份大禮物給子丹,就是花了一年時間設計的app,可以讓子丹將照片放上網與粉絲互動,子丹獲知後也很感動、好喜歡。而子丹也很識做,每位來採訪的記者也獲贈禮物,是一個印有「丹」字的叉電器。問他是準備出個人一系列產品,子丹指太太一向有造產品作慈善之用。談到生日願望,子丹說:「希望全球經濟都好,世界多一點歡樂!」

黃百鳴到賀證沒不和

傳與子丹不和的黃百鳴與兒子同來,他送上紅酒作禮物,對於之前傳不和是否要



傳與子丹不和的黃百鳴昨晚與兒子前來道賀。

以行動粉碎傳言,黃百鳴回應:「我們一直沒變,大家相識多年不用行動闢謠,只是娛樂新聞得啖笑吧!」問到《葉問3》的下文,他指,會於明年開拍,且一定是子丹演出,等他度好期就開拍,另電影《衛斯理》亦已經跟原著人倪匡談妥版權,稍後待兒子寫好劇本便會選角。另昨晚參加派對的來賓大多都一雙一對,有汪圓圓與未婚夫蔡加讚、陳慧珊與老公,李嘉欣與許晉亨、楊千嬅與丁子高,另關之琳、陳妍希、呂良偉、陳自強都有出席,其中陳自強送上單車,子丹即場拆禮物時笑指陳自強覺得他胖了才送單車給他「啖弗」,阿呂更是從寧波返港出席,又送玉器祝子丹永遠長青!李嘉欣表示送了份有心意的禮物,不過給子丹的確很難挑選;任賢齊長衫扮扮葉問,但他來到又覺自己不似60年代的人物。汪圓圓與未婚夫送上子丹結婚十周年年份的紅酒,見圓圓右手中指包紮着,她指日前在玩時不慎跌倒給樹枝刮傷發炎。



李嘉欣夫婦到場。



汪圓圓與蔡加讚悉心打扮。

方中信撞期不拍TVB新劇



方中信自嘲已是「謝男」。

香港文匯報訊(記者 李慶全)方中信擔任一手錶品牌代言人,前晚於海洋公園水族館舉行發布會,同場李思捷女友王寶寶(春卷)穿上三點式泳裝擔任模特兒介紹名錶,現場又舉行移交18萬元支票予支持海洋保育工作,另有兩名潛水員在水族館內拉起宣傳橫額,連方中信也表示自己有潛水牌,要不是整日安排訪問,他都想跳入水族館與鯊魚一起宣傳。介紹代言人方中信出場前,春卷性感行騷,方中信即取笑指「啖汁哥(李思捷)」有叫他向春卷打招呼。

另方中信正忙為電影《竊聽風雲3》埋尾,又接演了兩部電影,無奈下推掉了吳宇森的新片《太平輪》,他也感到可惜說:「撞了期也沒辦法,希望下次吳宇森會再找我吧!」至於之前TVB劇集低收視,他是否會回巢救亡?他表示,本來TVB有找他8月與苗僑偉合作拍新劇,但他亦因撞期關係也不想阻人而推掉。

談到近期型男吳鎮宇和張智霖當道大受歡迎,方中信笑指報紙見張智霖剃髮,記者笑指現熟男有價有市,方中信即笑說:「我是謝男,花開到咁上下就塌場!張智霖就剛好是熟男!」

鍾舒漫稱沒與張致恆「翻撻」



鍾舒漫、洪卓立及衛詩雅齊撐門張致恆。

香港文匯報訊(記者 李慶全)「世界肝炎日2013」昨日舉行開幕典禮,出席藝人包括衛詩雅、鍾舒漫及洪卓立,各人即場進行驗血測試,不過衛詩雅本身是母體感染有乙型肝炎,她指自己與姐姐也是帶菌者,不過弟弟85年出生已開始有防疫針注射沒感染為帶菌者,而她本身也很喜歡小朋友,將來更想生夠5個。

另談到同公司的張致恆(Steven)被「觀戰孫旗翻舊賬爆性史,前度排開女友鍾舒漫坦言有傳短訊予對方,知他也沒受影響,且這也是很久之前的事,但由於不清楚孫旗的出發點,也不作評論,不過她依然力撐很欣賞張致恆肯回應。提到孫旗指張致恆當時表示與鍾舒漫不是真拍拖來引她上釣,鍾舒漫答謂:「都過了這麼多年,講甚麼也可以,個女仔也說打過電話給我,但我沒有跟她傾談過,不好再炒作啦!Steven現好勤力又為拍戲練大隻。」但又有指Steven最近跟她「翻撻」成功?鍾舒漫回應說:「沒這樣的事,我們沒在一起!」

洪卓立表示自己不擔心被前女友爆性史,因他沒有甚麼不見得人。問他是否向來好守規矩?他笑說:「那我也會有曳的時候!」

彭丹赴甘肅地震災區岷縣捐助

香港文匯報訊(記者 崔國清 蘭州報導)影星、甘肅省政協委員彭丹日前趕到甘肅岷縣地震災區,作為第一位親臨災區救災的女星,彭丹為受災群眾捐贈了價值40萬元的物資,這些物資包括災區目前最急需的軍用帳篷、鋼絲床、被褥、床單等,還有給災區學生準備的書包文具。

作為電影《南泥灣》的導演和主演,彭丹說她要把「自力更生、艱苦創業,同心同德、團結奮鬥」的南泥灣精神帶到災區,為災區人民加油打氣。在聽到甘肅受災的消息後,彭丹即從香港連夜趕往災區,對此,她說:「甘肅是我的家,自己的家裡出事了,再忙我也要回家看看。」彭丹抵達蘭州後,第一時間就與受災最嚴重的岷縣民政局進行溝通,了解災區最新情況。她到達災區後自稱「志願者」道:「我不是大明星,來到這裡,我就是當志願者的,你們有什麼需要我幹的,就告訴我。」彭丹表示,她將在本次受災較重的家庭中,挑選10位品學兼優的大學生,幫助他們完成學業,重拾生活信念。此外,彭丹還準備為這次地震拍攝一部紀錄片,反映甘肅人民面對災難時的頑強精神,她還為災區拍攝了一部《愛讓我們有力量》的音樂短片,呼籲企業界和文藝界的政協委員更多的關注災區。

唯唯未換畫 街坊可做證

鍾嘉欣拍劇常繃緊變躁底

香港文匯報訊(記者 吳文釗)TVB新劇《飛虎II》昨日舉行開鏡拜神儀式,演員馬德鐘、鍾嘉欣、梁烈唯、羅仲謙及黃智雯等均有出席,至於與唯唯傳緋聞的苟芸慧就身體不適缺席。鍾嘉欣雖早前要克服怕水陰影拍攝落水戲外,又不乏要應付劇中的危險鏡頭,但對嘉欣而言,這些都算是「碎料」,反而覺得要繃緊情緒演好角色才是最難,令平時和善的她也變得躁底。

鍾嘉欣表示劇中危險鏡頭不算太難,反而要繃緊情緒演好角色才最難。笑問其他演員是否都不敢惹她?嘉欣說:「又不會,大家都有講笑。不過近排收工後會有少少躁,可能會對人不太友善。」問到男友有否幫她舒緩情緒?嘉欣笑言沒有,因她只是說話大聲一點,眼睛經常要瞪大變成凸眼,更自薦要找眼藥水廣告拍。

對於與苟姑娘傳緋聞,唯唯大呼「痴線」,不用解釋也知道是假的。問他沒有向女友解釋?唯唯稱女友看完報道都在笑,他說:「女友指當日突然有兩個記者跳出來訪問她嚇一跳,還表示那兩個記者不是問苟芸慧的問題,只是問有否擔心男友常跟不同女演員合作。」唯唯坦言與女友一起有11年,笑言連鄰居街坊都可以為他澄清做證人。至於有否結婚計劃,唯唯



眾人進行開鏡拜神儀式,祈求拍攝順利。

馬德鐘讚《衝II》好成功

《衝上雲霄II》被投訴大灑鹽花,馬德鐘太太張彼蘭也網上留言表示覺得「毛管職」。馬德鐘表示太太只是以觀眾的角度去留言,他反而覺得《衝II》好成功,因第一輯他太太沒有看,反而現在就看。至於太太不滿哪一部分的劇情,馬德鐘笑道:「報紙寫到有半個東西跌出來,重要集中在同一集。」



鍾嘉欣飾演刑事情報科探員,與馬德鐘合作。

米雪首演粵劇受賞識

李居明力邀演賀歲檔



蓋鳴暉、米雪與李居明互相答謝。

香港文匯報訊(記者 焯玲)盛世天劇團的投資人李居明編寫的第九個劇本《相如追夢》,由鳴芝聲劇團台蓋鳴暉、吳美英兼特邀米雪一齊擔綱,紅伶阮兆輝、陳鴻進、陳嘉鳴、呂鴻廣、林穎施等參演,首輪公演,一連九場前晚圓滿結束,劇團特地安排慶功宴,慰勞所有參與的台前幕後。李居明表示雖然旺場,但票房收入遠遠未能回本,因此劇投資成本不低,不過仍然很开心,與鳴芝聲合作搞新戲目一套比一套成功,過往全新戲首輪公演最多5場,之後進而

到8場,如今9場是創紀錄了;年底賀歲檔的《花紅紅樓》他希望有20場。

前晚尾場,與米雪在TVB的合作過的藝人夏雨、梅小菁、廖安麗、陳志雲等前來捧場,又入後台探班。首次演出粵劇的米雪,無論反串小生或花旦扮相都漂亮,贏得觀眾讚賞,但唱方面仍有進步空間,不過行內人都認為以初哥來講已不錯了。蓋鳴暉大讚米雪在兩個月時間內便可以做這個水準,屬有潛質。說:「由一張白紙,經短期操練即上台演出,在揣摩唱腔、身上表演都不錯。佢聰明,又真係好勤力,加上佢排練期間又要拍劇,所以我好佩服佢敬業樂業的精神。」

蓋鳴暉期待再合作

米雪聽了蓋鳴暉讚賞即謙稱不敢當,感謝李居明賞識,而且是蓋鳴暉、吳美英的粉絲,對粵劇又很感興趣,故為今次演出推掉兩部內地劇演粵劇:「感激同劇人員花了三倍時間陪我排戲,在排練期間亦感受到溫情,獲台前幕後當成



《相如追夢》前晚圓滿結束,眾演員出場謝幕。



廖安麗、陳志雲及魯振順等捧米雪場。

小公主照顧,賺少了也覺得值得。」見米雪清瘦了不少,問她是否因壓力而消瘦?她說:「非常大壓力,連腰圍都瘦了1吋半,現在放下了壓力,但有點不捨。」慶功宴上,老闆李居明即席再邀米雪參與賀歲檔《花紅紅樓》演出,這是他第十個劇本,米雪再跟蓋鳴暉合作,該劇內容是有性教育的故事,兩人亦將會有床上戲演出。米雪聽了即好多次謝李大師的邀請及信任,她直言自己也有興趣演出,但仍要看檔期如何。蓋鳴暉亦和應該很期待跟米雪合作,飲她煲的湯水。